各位

会 社 名 株式会社きちり

(コード番号:3082 大証ヘラクレス)

本社所在地 大阪市中央区南本町二丁目 6 番 22 号 代 表 者 代表取締役社長 平 川 昌 紀

問合 せ 先 取締役管理本部長 葛 原 昭

電 話 番 号 TEL(06)6244-5678(代表)

U R L http://www.kichiri.com/

## 会計監査人選任に関するお知らせ

当社は、平成21年9月4日開催の取締役会において、「会計監査人選任の件」を平成21年9月25日開催予定の当社第11期定時株主総会に付議することを決議しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 選任の理由

当社は、当社計算書類の適正性及び信頼性の確保並びに内部統制の一層の強化のため、また大阪証券取引所の企業行動規範に関する規則第9条の規程により、会計監査人の監査が必要となるため、会計監査人を設置することとし、会計監査人の選任をお願いするものであります。

なお、本議案につきましては、監査役全員の同意を得ております。

2. 選任する会計監査人の名称および事務所所在地

名 称:新日本有限責任監査法人

事務所所在地:東京都千代田区内幸町二丁目2番3号

## 3. 選任予定日

平成9月25日(第11回定時株主総会開催予定日)

(注) 当社は、金融商品取引法第 193 条の 2 第 1 項の規程に基づく監査を従来より新日本有限責任監査法人に委嘱しております。

以上